

PREFEITURA DE MONTES CLAROS – MG

EXTRATO Nº 073/2014 – ERRATA DE PUBLICAÇÃO

A Comissão Permanente de Licitações e Julgamentos deste Município, na forma da Lei Federal n.º8.666/93 e alterações, torna público a Errata de Publicação abaixo identificados:

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

Errata de Publicação realizada no dia 10/05/2014 no Diário Oficial Eletrônico do Município de Montes Claros (pagina 01) - Contrato P04113 – Processo 0041/2013 – Inexigibilidade 003/2013 – Onde se lê: R\$ 315.000,00 (trezentos e quinze mil reais) - Leia-se: R\$ 135.000,00 (cento e trinta e cinco mil reais).

**Montes Claros (MG), 29 de maio de 2014.
Comissão Permanente de Licitações e Julgamento**